

Звіт депутата Вараської міської ради VIII скликання  
Ігоря Саворони  
(з листопада 2022 року по жовтень 2023 року)

Обраний депутатом Вараської міської ради VIII скликання на виборах 25 жовтня 2020 року. Член фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ». Заступник голови постійної депутатської комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту (гуманітарна).

За звітний період було проведено 20 пленарних засідань 15-ти сесій Вараської міської ради. Був присутній на 18-ти засіданнях, що становить 90 %. Відсутній на двох пленарних засіданнях (10.03.2023, 17.03.2023).

За цей період відбулося 11 засідань гуманітарної комісії. Був присутній на десяти засіданнях, що становить 91 %. Відсутній на одному засіданні комісії (28.07.2023).

Як на пленарних засіданнях міської ради, так і на засіданнях профільної комісії приймав активну участь в обговоренні проєктів рішень, надавав пропозиції та правки до проєктів рішень, які виносились на розгляд відповідних органів.

В кожен першу середу місяця з 18:00 до 19:00, разом з іншими депутатами фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ», в приміщенні виконавчого комітету міської ради проводився прийом громадян, згідно вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

За звітний період було підготовлено та подано 5 офіційних письмових звернень, які стосувались питань розміщення реклами, охорони закладів освіти та освітлення їх стадіонів і спортивних майданчиків, публікації записів пленарних засідань міської ради, її постійних комісій та засідань виконавчого комітету. З поданих звернень на час підготовки звіту: 1 - виконано, 3 – виконано частково, 1 – не виконано. Ще частина звернень озвучувалась мною в усному вигляді під час пленарних засідань міської ради чи засідань гуманітарної комісії або передавалась іншими засобами комунікації відповідним посадовим особам.

За звітний період надавав зауваження, пропозиції та долучався до розробки проєктів рішень міської ради щодо: установчих документів та інших документів, які регулюють діяльність закладів освіти та культури в громаді, комплексної програми підтримки сім'ї, дітей та молоді на 2024-2026 роки, створення Молодіжної ради при Вараській міській раді, правил розміщення зовнішньої реклами на території Вараської МТГ, звернень, які приймала міська рада до органів влади тощо.



Ігор САВОРОНА